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ABEL, O.: Die Vorfahren der Bartenwale. 1913. 70 S., 20 Abb., 12 Taf.,
Best. Nr. 30276                90,00 €
Hinterer Umschlag und letzte Tafel mit Knickspuren und Einrissen. Insgesamt guter Zustand. Selten.

ABEL, O.: Les Dauphins Longirostres du Bolderien (Miocene Superieuer) des Environs d‘Anvers. 1901. 
Tome 1: 95 S., 10 teils gefaltete Taf.; Tome 2: 96-188, 11 teils gefaltete Taf.,
Best. Nr. 30275                150,00 €
Zwei Teile, komplett. Selten.

ABEL, O.: Untersuchungen über die fossilen Platanistiden des Wiener Beckens. 1900. 35 S., 1 Abb., 
4  teils gefaltete Taf.,
Best. Nr. 30314                45,00 €
Zahnwale.

ADAM, K.D.: Anomalien des Zahnwechsels bei Elephas primigenius aus dem Quartär des Oberrheins. 
1994. 36 S., 18 Abb., 4 Tab.,
Best. Nr. 30375                5,00 €

ADAM, K.D.: Die mittelpleistozäne Säugetier-Fauna aus dem Heppenloch bei Gutenberg (Württemberg). 
(1975). 247 S., 29 Abb., 39 Tab., 52 Taf.,
Best. Nr. 1207                20,00 €

ADAM, K.D.: Mittelpleistozäne Caniden aus dem Heppenloch bei Gutenberg (Württemberg). (1957-59). 
46 S., ? Abb.,
Best. Nr. 1877                5,00 €

AGUSTÍ, J., C. ARENAS L. CABRERA u. a.: Characterisation of the latest Aragonian - Early Vallesian 
(Late Miocene) in the Central Ebro Basin (NE Spain). With Martín Suárez, E. & Freudenthal, M.: Cast-
romys, a new genus of Muridae (Rodentia) from the Late Miocene of Spain. and van Weers, D.J.: The 
porcupine Hystrix refossa Gervais, 1852 from the Plio-Pleistocene of Europe, with notes on other fossil 
and extant species of the genus Hystrix. 1994. 52 S., 15 Abb., 3 Tab., 4 Taf.,
Best. Nr. 30390                12,00 €

Alvarez Sierra, M. A., R. Daams J. I. Lacomba u. a.: Palaeontology and biostratigraphy (micromam-
mals) of the continental Oligocene-Miocene deposits of the North-Central Ebro Basin (Huesca, Spain). 
1990. 77 S., 11 Abb., 11 Taf.,
Best. Nr. 26507                15,00 €
i

AZZAROLI, A.: Pleistocene and living horses of the old world. 1966. 15 S., 46 Taf.,
Best. Nr. 30506                30,00 €
eu kartoniert, sehr guter Zustand.



BACHMANN, I.: Beschreibung eines Unterkiefers von Dinotherium bavaricum. (1875). 19 S., 1 Taf.,
Best. Nr. 3302                7,50 €
Reprint. Original-Preis 26,40 DEM.

BAHLO, E.: Die Nagetierfauna von Heimersheim bei Alzey (Rheinhessen, Westdeutschland) aus dem 
Grenzbereich Mittel-/Oberoligozän und ihre stratigrafische Stellung. (1975). 182 S., 43 Abb., 11 Tab.,
Best. Nr. 21131                12,50 €

BARNES, L.G.: Outline of Eastern North Pacific Fossil Cetacean Assemblages. 23 S., 3 Abb., .
Best. Nr. 31343                2,50 €

BARTON, M. & BEAN und S. N. & DUNLEAVY: Wildes Amerika. (2003). 192 S., zahlr. farbige Abb.,
Best. Nr. 3830                24,90 €
Zeugen der Eiszeit.

BEHNKE, C., H. EIKAMP und M ZOLLWEG: Die Grube Messel. Paläontologische Schatzkammer und 
unersetzliches Archiv für die Geschichte des Lebens. Geologie, Bergbaugeschichte, Fossilien. 1986. 
168 S., 88 Abb., 59 Farbfotos,
Best. Nr. 26153                25,00 €
Das erste Buch, das im Goldschneck-Verlag erschienen ist.

BERGLUND, B.E., S. HAKANSSON und E. LAGERLUND: Radiocarbon-dated mammoth (Mammuthus 
primigenius Blumenbach) finds in South Sweden. 1976. 15 S., 10 Abb.,
Best. Nr. 31307                3,00 €

Berta, A.: Quaternary evolution and biogeography of the Large South American Canidae (Mammalia: 
Carnivora). 1988. 149 S., 30 Abb., 11 Taf.,
Best. Nr. 26526                15,00 €

BETTENSTAEDT, F. & BEYN, W. & BUEBLE, O. & FOCK, M. & KÖCK, C. & NÖTH, L. & RAUPACH, 
F. & RÖPKE, W. & VOIGT, E. & WEIGELT, J.: Der heutige Stand der Geiseltalforschung, die Gliede-
rung des Kohlenprofils der Gruben Cecilie und Leonhardt und die Horizontierung der Wirbeltierfunde. 
(1935). 62 S., 7 Taf.,
Best. Nr. 23784                12,00 €

BIANUCCI, G. und K. POST: Caviziphius altirostris, a new beaked whale from the Miocene southern 
North Sea basin. 2005. 6 S., 4 Abb.,
Best. Nr. 31346                2,00 €

BIEDERMANN, W.: Mastodon Angustidens Cuvier. (1876). 7 S., 1 Abb., 2 Taf.,
Best. Nr. 3304                7,50 €
Reprint. Original-Preis 34,10 DEM.

Bild der Wissenschaft: Mythos und Wahrheit: Mammutjäger. List statt Todesmut. Bringt Klonen das 
Mammut zurück? 2008. 110 S., sehr viele Abb.,
Best. Nr. 31292                10,00 €

BITTNER, A.: Brachiopoden und Lamellibranchiaten aus der Trias von Bosnien, Dalmatien und Vene-
tien. 1903. 148 S., 17 Abb., 10 lithogr. Taf.,
Best. Nr. 32047                90,00 €
mit: SCHUBERT, R.J.: Ueber einige Bivalven des istrodalmatischen Rudistenkalkes. 20 S., 1 Taf., , mit: REDLICH, K.: 



Wirbelthierreste aus der böhmischen Braunkohlenformation. 6 S., 1 Taf., , mit vielen weiteren Artikeln. Gesamter Band des 
Jahrbuch der Kaiserlich-Königlichen Geologischen Reichsanstalt, LII (52.) Band 1902 ., 642 S., 27 Taf., 

BLOOS, G., R. BÖTTCHER W.-D. HEINRICH u. a.: Ein Vorkommen von Kleinvertebraten in jungpleis-
tozänen Deckschichten (Wende Eem/Würm) bei Steinheim an der Murr. 1991. 72 S., 26 Abb., 4 Tab.,
Best. Nr. 26696                7,50 €

BOHLIN, B.: Die Familie Giraffidae mit besonderer Berücksichtigung der fossilen Formen aus China. 
(1926). 178 S., 254 Abb., 12 Taf.,
Best. Nr. 21225                70,00 €

BOHLIN, B.: Einige jungtertiäre und pleistozäne Carnivorier aus Nord-China. 1938. 54 S., 12 Taf.,
Best. Nr. 30483                45,00 €

BONGAERTS, H.L.: Vivianite on Weichselian Mammalian Bones from Orvelte (Drenthe, The Nether-
lands). (1995). 7 S., 4 Abb., 1 Tab., 1 Taf.,
Best. Nr. 25173                1,50 €

BOSCATO, P.: Grotta degli Stambecchi (Valdastico - VI): Considerationi tafonomiche su resti fossili di 
Capra ibex L. 1758. 2001. 13 S., 10 Abb.,
Best. Nr. 26757                2,00 €

BOURNS, F.S. und D.C. WORCESTER: Preliminary Notes on the Birds and Mammals collected by the 
Menage Scientific Expedition to the Philippine Islands. 1894. 64 S.,
Best. Nr. 31517                20,00 €
unaufgeschnitten, angeschmutzt, leichte Randläsuren.

BOWN, T.M. and J.G. FLEAGLE: Systematics, Biostratigraphy, and Dental Evolution of the Palaeo-
thentidae, Later Oligocene to Early-Middle Miocene (Deseadan-Santacrucian) Caenolestoid Marsupials 
of South America. 1993. 76 S., 46 Abb., Div. Tab.,
Best. Nr. 26673                16,00 €

BRANCA, W.: Einige Betrachtungen über die ältesten Säuger der Trias- und Liaszeit. 1915. 77 S., 16 
Abb.,
Best. Nr. 30386                25,00 €

Brink, S. van den: A propos du Cercopithecidae (Mammalia, Primate). Villafranchien de l´Ain Brimba, 
Tunisie. 1981. 5 S., 1 Taf.,
Best. Nr. 26750                1,00 €

BRITTON, E.B.: Beetles from the London Clay (Eocene) of Bognor Regis, Sussex. 24 S., 6 Taf., Mit: 
BUTLER, P.M. / MILLS, J.R.E. (1959): A contribution to the odontology of Oreopithecus. (1960). 26 S., 
14 Abb., 1 Taf.,
Best. Nr. 1510                15,00 €

Brunet-Lecomte, P., S. Montuire und V. Dimitrijevic: The Pleistocene subterranean voles Terricola 
(Rodentia) of Serbia and Montenegro. 2001. 8 S., 3 Abb., 4 Tab.,
Best. Nr. 26761                2,00 €

BUTLER, P.M. and J. R. E. Mills: A contribution to the odontology of Oreoptithecus. 1959.  26 S., 14 
Abb., 1 Taf.,
Best. Nr. 26655                10,00 €



CALVET, M. & AGUILAR, J.-Y. & DUBAR J.-P. & CROCHETL und J. M. & MICHAUX: Première dé-
couverte de mammifères oligocènes et burdigaliens dans les bassins de Paziols - Tautavel - Estagel 
(Aude et Pyrénées-Orientales) Implications géodynamiques. (1991). 8 S., 4 Abb., 2 Taf.,
Best. Nr. 24794                2,00 €

CARLSON, S.J. und D. W. Krause: Enamel ultrastructure of multituverculate mammals: an investigation 
of variability. 1985. 51 S., 19 Abb.,
Best. Nr. 26716                4,00 €

Carus, C. G.: Das Kopfskelett des Zeuglodon Hydrarchos. Zum Erstenmale nach einem vollständigen 
Exemplare beschrieben und abgebildet. 1850. 22 S., 2 Taf.,
Best. Nr. 26549                50,00 €
Zeuglodon = Basilosaurus, ein urzeitlicher Wal, als „Seeschlange“ bekannt.

COUSTEAU, J.Y. und P. DIOLÉ: Wale. Gefährdete Riesen der See. (1972). 304 S., 144 Abb. (davon 
124 in Farbe),
Best. Nr. 23782                12,50 €

CROOK, A.R.: Elephas Primigenius Boreus, Hay at Golconda, Illinois. 1927. 12 S., 13 Abb.,
Best. Nr. 31306                3,00 €

CUFFEY, R.J., A.B. LUTZ-GARIHAN J.M. GARIHAN u. a.: The Hollidayburg and Frankstown Masto-
dons, Ice-Age Elephants in Central Pennsylvania. 1976. 4 S., 6 Abb.,
Best. Nr. 31318                2,50 €

CZYZEWSKA, T.: Deers from Weze and their Relationship with the Pliocene and Recent Eurasiatic 
Cervidae. (1968). 56 S., 21 Abb., 3 Tab., 8 Taf.,
Best. Nr. 25040                6,00 €

Daams, R. und M. FREUDENTHAL: Aragonian: the Stage concept versus Neogene Mammal Zones. 
1981. 17 S., 3 Abb.,
Best. Nr. 30397                4,50 €

Dahlmann, T.: Die Kleinsäuger der unter-pliozänen Fundstelle Wölfersheim in der Wetterau (Mammalia: 
Lipotyphla, Chiropera, Rodentia). 2001. 129 S., 27 Abb., 31 Tab., 10 Taf.,
Best. Nr. 26528                20,00 €

DALL, W.H.: Preliminary Descriptions of Three New Species of Cetacea, from the Coast of California. 
1873. 2 S.,
Best. Nr. 31347                1,00 €

DAVID, E. und D. DUPLESSIS-KERGOMARD: A propos de la découverte de défenses de Proboscidi-
ens dans la gravière de Vincent (Jura); quelques remarques sur le Pliocène brassan. 1997. 8 S., 2 Abb.,
Best. Nr. 30363                2,50 €

DAXNER-HÖCK, G.: Ulaancricetodon badamae n. ge., n. sp. (Mammalia, Rodentia, Cricetidae) from 
the Valley of Lakes in Central Mongolia. 2000. 11 S., 5 Abb., 2 Tab.,
Best. Nr. 26754                3,00 €

DEHM, R.: Die Raubtiere aus dem Mittel-Miocän (Burdigalium) von Wintershof-West bei Eichstätt in 
Bayern. 1950. 138 S., 240 Abb., 29 Tab.,



Best. Nr. 29384                25,00 €

DEHM, R.: Paläontologische und geologische Untersuchungen im Tertiär von Pakistan 3. Dinotherium 
in der Chinji-Stufe der Unteren Siwalik-Schichten. 1963. 33 S., 2 Abb., 2 Taf.,
Best. Nr. 29385                9,00 €

DEHM, R. und T. zu OETTINGEN-SPIELBERG: Paläontologische und geologische Untersuchungen im 
Tertiär von Pakistan 2. Die mitteleocänen Säugetiere von Ganda Kas bei Basal in Nordwest-Pakistan. 
1958. 53 S., 6 Abb., 3 Taf.,
Best. Nr. 29386                10,00 €

DEHM, R. und T. zu Öttingen-Spielberg: Paläontologische und geologische Untersuchungen im Tertiär 
von Pakistan. 2. Die mitteleocänen Säugetiere von Ganda Kas bei Basal in Nordwest-Pakistan. 1958. 
54 S., 9 Abb., 3 Taf.,
Best. Nr. 26532                12,00 €

DEHM, R., T. zu Öttingen-Spielberg und H. Vidal: Paläontologische und geologische Untersuchungen 
im Tertiär von Pakistan. 1. Die Münchner Forschungsreise nach Pakistan 1955-1956. 1958. 12 S., 1 Abb.,
Best. Nr. 26531                3,00 €

DENYS, C.: Deux nouvelles espéces d´Aethomys (Rodentia, Muridae) à Langebaanweg (Pliocène, 
Afrique du Sud): Implications phylogénétiques et paléoécologiques. 1990. 27 S., 4 Abb., 8 Tab., 1 Taf.,
Best. Nr. 26752                3,00 €

DER GESCHIEBESAMMLER: Moths, Herbert & Höpfner, Gerhard: Ältester Nachweis des Rauhzahn-
delphines Steno sp. im Glimmerton des Langenfeldium (Obermiozän) von Groß Pampau. - S. 151-160
Ladwig, Joachim: Fund eines Zahnes von Hexanchus gracilis. - S. 161-163
Bartholomäus, Werner A. & Lange, Martin: Pseudolabechia granulata, ein Stromatoporit (Silur) aus dem 
Kaolinsand von Sylt. - S. 165-170
Remelé, Adolf; Untersuchungen über die versteinerungsführenden Diluvialgeschiebe des norddeutschen 
Flachlandes mit besonderer Berücksichtigung der Mark Brandenburg. Nachdruck. - S. 93-102 1993.
Best. Nr. 31178                5,00 €
Jg. 26 (4).

D‘ERASMO, G.: Il Tetrabelodon (Trilophodon) angustidens Cuvier sp. della pietra leccese. 1929. 15 
S., 2 Taf.,
Best. Nr. 30370                3,50 €

Dienemann, A.: Die Gattungen Eucricetodon und Pseudocricetodon (Rodentia, Mammalia) aus dem 
Oligozän Süddeutschlands. 1987. 158 S., 52 Abb., 13 Tab., 6 Taf.,
Best. Nr. 26535                20,00 €

Dorr, Jr., J. A.: Mammalian and other fossils, Early Eocene pass peak formation, Central Wetern Wyo-
ming. 1969. 13 S., 2 Abb., 1 Taf.,
Best. Nr. 26732                2,50 €

DRUMM, J.: Mammoths and Mastodons. Ice Age Elephants of New York. 1963. 31 S., 10 Abb.,
Best. Nr. 30487                12,50 €

Dubar, M., J.-P. Aguilar J. CHALINE u. a.: Données chronologiques (mammifères et magnétostratigra-
phie) sur les dépots plio-pléistocènes au toit du bassin de Valensole; implications morphodynamiques. 
1998. 12 S., 5 Abb.,



Best. Nr. 26755                2,00 €

Ducrocq, S.: The anthracotheriid genus Bothriogenys (Mammalia, Artiodactyla) in Africa und Asia during 
the Paleogene: phylogenetical and paleobiogeographical relationships. 1997. 44 S., 13 Abb., 5 Tab.,
Best. Nr. 26689                6,00 €

Ducrocq, S.: The anthracotheriid genus Bothriogenys (Mammalia, Artiodactyla) in Africa and Asia during 
the Paleogene: phylogenetical and paleobiogeographical relationships. 1997. 44 S., 13 Abb., 5 Tab.,
Best. Nr. 26693                4,00 €

Dundas, R. G. und D. J. Long: New Additions to the Pleistocene Vertebrate Record of California. 1993. 
80 S., zahlr. Abb.,
Best. Nr. 26513                20,00 €

EASTMAN, C.R.: Reports on the scientific results of the expedition to the eastern tropical pacific [...]. 
VII. Sharks‘ Teeth and Cetacean Bones. 1906. 24 S., 4 Taf.,
Best. Nr. 31596                10,00 €

EHRENBERG, K.: Die pleistozänen Bären Belgiens. I. Teil. Die Bären von HastiPre. (1935). 126 S., 
12 Taf.,
Best. Nr. 2777                35,00 €
Folio.

ENGESSER, B.: Die obermiozäne Säugetierfauna von Anwil (Baselland). 1972. 363 S., 134 S.,
Best. Nr. 30412                30,00 €

ERDBRINK, D.P.B., J.G. BREWER und D. MOL: Some remarkable Weichselian elephant remains. 
2001. 6 S., 3 Abb.,
Best. Nr. 31320                1,50 €

Eshelman, R. E. und C. W. Hibbard: Nash local fauna (Pleistocene: Aftonian) of Meade County, Kan-
sas. 1981. 10 S.,
Best. Nr. 26711                2,00 €

FAHLBUSCH, V.: Pliozäne und Pleistozäne Cricetinae (Rodentia, Mammalia) aus Polen. 1969. 40 S., 
4 Abb., 11 Taf.,
Best. Nr. 30380                5,00 €

FAHLBUSCH, V. und R. LIEBREICH: Hasenhirsch und Hundebär. Chronik der tertiären Fossil-Lager-
stätte Sandelzhausen bei Mainburg. 1996. 40 S., 43 größtenteils farbige Abb.,
Best. Nr. 30338                7,50 €

FERIGOLO, J.: O uso da microscopia eletronica de varredura na sistematica dos mamiferos. 1985. 7 
S., 10 Abb.,
Best. Nr. 26747                1,50 €

FISCHER, K.-H.: Die tapiroiden Perissodactylen aus der eozänen Braunkohle des Geiseltales. (1964). 
101 S., 22 Abb., 10 Taf., 15 Tab.,
Best. Nr. 25050                20,00 €

FISCHER, K.-H.: Riesenfaultiere (Megalonychidae, Edentata, Mammalia) aus dem Pleistozän der 
Pio-Domingo-Höhle in Kuba. 1971. 65 S., 83 Abb., 38 Tab.,



Best. Nr. 26658                12,50 €

FISHER, D.C.: Mode of preservation of the shotgun local fauna (Paleocene, Wyoming) and its implica-
tion for the Taphonomy of a microverbrate concentration. 1981. 11 S., 3 Abb.,
Best. Nr. 26708                3,00 €

FISHER, D.C.: Taphonomic interpretation of Enamel-Less teeth in the Shotgun local fauna (Paleocene, 
Wyoming). 1981. 17 S., 4 Abb.,
Best. Nr. 26709                3,00 €

Forsten, A. und R. ZIEGLER: The horses (Mammalia, Equidae) from the early Wuermian of Villa Se-
ckendorff, Stuttgart-Bad Cannstatt, Germany. 1995. 22 S., 10 Abb., 6 Tab., 1 Taf.,
Best. Nr. 26686                3,00 €

Frechkop, S.: Notes sur les Mammiferes. 1937. 21 S., 9 Abb.,
Best. Nr. 26639                4,00 €

FREUDENBERG, W.: Die Säugetiere des Pliocäns und Postpliozäns von Mexiko. I. Carnivoren. II. 
Mastodonten und Elefanten. 1910, 1922. Teil 1: 39 S., 5 Abb., 9 Taf., ; Teil 2: 76 S., 28 Abb., 9 Taf.,
Best. Nr. 30278                225,00 €
Zwei Teile. Unaufgeschnitten, guter Zustand.

FREUDENTHAL, M.: Cricetidae (Rodentia, Mammalia) from the Upper Oligocene of Mirambueno and 
Vivel del Río (prov. Teruel, Spain). Mit Freudenthal, M., Hugueney, M. & Moissenet, E.: The genus 
Pseudocricetodon (Cricetidae, Mammalia) in the Upper Oligocene of the province of Teruel (Spain). 
und Hugueney, M.: Theridomys truci de l‘Oligocène de Saint-Martin-de-Castillon (Vaucluse, France), 
nouvelle espèce du genre Theridomys (Rodentia, Mammalia) et sa relation avec la lignée de Theridomys 
lembronicus. 1994. 127 S., 13 Abb., 27 Tab., 11 Taf.,
Best. Nr. 30391                25,00 €

FREUDENTHAL, M.: The Early Oligocene rodent fauna of Olalla 4A (Teruel, Spain). (1996). 67 S., 4 
Abb., 9 Tab., 7 Taf.,
Best. Nr. 25052                15,00 €

FREUDENTHAL, M., J. I. Lacomba E. MARTÍN SUÁREZ u. a.: The marine and continental Upper 
Miocene of Crevillente (Alicante, Spain). With Freudenthal, M., Lacomba, J.I. & Martín Suárez, E.: The 
Cricetidae (Mammalia, Rodentia) from the Late Miocene of Crevillente (prov. Alicante, Spain) and Martín 
Suárez, E. & Mein, P.: Revision of the genus Castillomys (Muridae, Rodentia). 1991. 81 S., 25 Abb., 3 
Tab., 7 Taf.,
Best. Nr. 30389                18,00 €

FREUDENTHAL, M., T. MEIJER und A.J. VAN DER MEULEN: Preliminary report on a field campaign 
in the continental Pleistocene of Tegelen (The Netherlands). 1976. 26 S., 9 Abb., 2 Taf.,
Best. Nr. 30396                4,50 €

FREUDENTHAL, M. und E.M. SUÁREZ: Size variation in samples of fossil and recent murid teeth. 
mit Agustí, J., Castillo, C., Freudenthal, M., Martín Suárez, E. & Pena, J.A.: On the presence of Allo-
phaiomys (Rodentia) in the Granada Basin (Spain) and Castillo, C., Freudenthal, M., Martín Suárez, 
E. Martínez, M.V. & Rivas, P.: New localities with fossil micromammals in the Pliocene of the Granada 
Basin (Spain). 1990. 46 S., 21 Abb.,
Best. Nr. 30388                12,00 €



FURUSAWA, H.: A New Species of Hydrodamaline Sirenia from Hokkaido, Japan. 1988. 73 S., 31 
Abb., 6 Taf.,
Best. Nr. 30407                15,00 €

GAUDRY, A.: Die Vorfahren der Säugetiere in Europa. 1891. 222 S., 40 Abb.,
Best. Nr. 32647                30,00 €

GAZIRI, A.W.: Phylogenie der Trilophodonten (Mastodonten) des Jungtertiärs Anatoliens. 1978. 4 S., 
2 Taf.,
Best. Nr. 31309                2,50 €

GEESTE, K.D.S.: Stümpke‘s Rhinogradentia. 2. Aufl., 1988. 119 S., 13 Abb.,
Best. Nr. 32033                12,50 €

Gentry, A. W.: The earliest goats and other antelopes from the Samos Hipparion fauna. 1971. 66 S., 
16 Abb., 6 Taf.,
Best. Nr. 26656                20,00 €

Gheerbrandt, E., J. Sudre H. Capetta u. a.: A new large mammal from the Ypresian of Marocca: Evi-
dence of surprising diversity of early proboscideans. 2002.
Best. Nr. 26748                3,50 €

GINGERICH, P.D.: A small collection of fossil vertebrates from the Middle Eocene Kuldana and Kohat 
formations of Punjab (Pakistan). 1977. 14 S., 5 Abb., 2 Taf.,
Best. Nr. 26737                2,50 €

GINGERICH, P.D.: Aaptoryctes ( Palaeoryctidae) and Thelysia (Palaeoryctidae?): New insectivorous 
mammals from thev late Paleocene and Early Eocene of Western North America. 1982. 11 S., 4 Abb.,
Best. Nr. 26714                3,00 €

GINGERICH, P.D.: Aletodon Gunnelli, a new Clarkforkian Hyopsodontid (Mammalia, Condylarthra) from 
the Early Eocene of Wyoming. 1977. 8 S., 3 Abb.,
Best. Nr. 26739                2,00 €

GINGERICH, P.D.: Early Eocene Bats (Mammalia, Chiroptera) and other vertebrates in Freshwater 
Limestones of the Willwood formation, Clark´sFork Basin, Wyoming. 1987. 46 S., 24 Abb.,
Best. Nr. 26723                5,00 €

GINGERICH, P.D.: New condylarthra (Mammalia) from the Paleocene and Early Eocene of North 
America. 1978. 9 S., 2 Abb.,
Best. Nr. 26728                2,50 €

GINGERICH, P.D.: New North American Plesiadapidae (Mammalia, Primates) and a biostratigraphic 
zonation of the Middle and Upper Paleocene. 1975. 14 S., 2 Abb., 2 Taf.,
Best. Nr. 26734                3,00 €

GINGERICH, P.D.: Prediction of body mass in mammalian species from Long Bone Lengths and Dia-
meters. 1990. 14 S., 1 Abb., 7 Tab.,
Best. Nr. 26511                2,50 €

GINGERICH, P.D. und C.E. BADGLEY: Mammals, notes for a short course. (1984). 234 S., zahlr. Abb.,
Best. Nr. 1927                25,00 €



12 Beiträge zum Thema Evolution, Funktionsmorphologie, Klassifikation.

GINGERICH, P.D. und G. F. Gunnell: Systematics and evolution of the genus Esthonyx (Mammalia, 
Tillodonta) in the Early Eocene of North America. 1979. 29 S., 3 Abb., 3 Taf.,
Best. Nr. 26730                4,50 €

GINGERICH, P.D. und R. A. Haskin: Dentition of Early Eocene Pelycodus Jarrovii (Mammalia, Primates) 
and the generic attribution of species formerly referred to Pelycodus. 1981. 11 S., 6 Abb.,
Best. Nr. 26712                3,00 €

GINGERICH, P.D. und K.D. ROSE: Studies on Paleocene and early Eocene Apatemydae (Mammalia, 
Insectivora). I. Dentition of Clarkforkian Labidolemur Kayi. Mit: Gingerich, P. D.: II. Labidolemur and 
Apatemys from the Early Wasatchian of the Clark´s Fork Basin, Wyoming. 1982. 21 S., 2 Abb.,
Best. Nr. 26715                4,00 €

GINGERICH, P.D. und D.E. RUSSELL: Dentition of early eocene Pakicetus (Mammalia, Cetacea). 
1990. 20 S., 10 Abb.,
Best. Nr. 26510                3,00 €

GINGERICH, P.D. und D.E. RUSSELL: Pakicetus inachus, a new archaeocete (Mammalia, Cetacea) 
from the Early-Middle Eocene Kuldana Formation of Kohat (Pakistan). 1981. 12 S., 5 Abb.,
Best. Nr. 26707                3,00 €
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anderen Biberpopulationen. 1997. 73 S., 43 Abb., 7 Tab., 1 Taf.,
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Best. Nr. 30403                3,00 €

STEHLIN, H.G.: Die Säugetiere des schweizerischen Eocaens. Critischer Catalog der Materialien. 
1910. 326 S., 110 Abb., 6 Taf.,
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Best. Nr. 31337                2,00 €

STONE, R.: Mammut - Rückkehr der Giganten? (2003). 271 S., 17 sw-Abb.,
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Best. Nr. 30346                8,60 €

VIANEY-LIAUD, M., H.G. RODRIGUES und L. MARIVAUX: Early adaptive radiations of Aplodontidae 
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ZIEGLER, R.: Die Großsäuger aus der Frühwurm-zeitlichen Fauna von der Villa Seckendorff in Stutt-
gart-Bad Cannstatt. 1996. 67 S., 2 Abb., 28 Tab., 7 Taf.,
Best. Nr. 26694                7,50 €
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Best. Nr. 26698                7,50 €
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